



В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с мая по июнь текущего года обвиняемый в алкогольном опьянении избивал 8-летнего пасынка ремнем и руками. Поводом для наказания могло стать любое поведение ребенка, которое не нравилось мужчине. Мать мальчика находилась на работе и не знала о способах воспитания сына сожителем. В правоохранительные органы обратился дедушка, которому потерпевший рассказал об избиениях. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721478>